П Р О Т О К О Л
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховское сельское поселение»
 Асиновского района Томской области.

09.06. 2015 г.                                                                                                    д. Тихомировка

Председатель: Т.А. Кручинина;
Секретарь: С.В. Торгунакова.
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке Большедороховского сельского поселения: Понкратьев И.Н., Астафьева Л.В., Филатов С.Е., жители д. Тихомировка и д. Итатка в количестве 8 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

          Рассмотрение проектного решения о внесении изменений в Генеральный план и  Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» Асиновского района Томской области в целях приведения в соответствие границ Большедороховского сельского поселения с законом Томской области от 26.08.2004 № 1387 «О наделении статусом муниципального района, поселения (городского, сельского) и установлении границ муниципальных образований на территории Асиновского района» для возможности дальнейшего использования территории д. Феоктистовка и д. Итатка.  
         Предварительно жители д. Тихомировка и д. Итатка могли ознакомиться  с проектом на официальном сайте Администрации Большедороховского сельского поселения в сети «Интернет».
         Присутствующим был представлен картографический материал. 
         Публичные слушания открыла заместитель Главы по управлению делами Администрации Большедороховского сельского поселения, председатель Комиссии по землепользованию и застройке Т.А. Кручинина. Она ознакомила присутствующих с повесткой дня и дала  пояснение о  сути вопроса, которая состоит  в том, что когда в 2012 году утверждали Генеральный план и Правила землепользования и застройки Большедороховского сельского поселения учитывали решение Генерального плана Асиновского городского поселения, согласно которого предполагалось присоединение к Асиновскому городскому поселению части территории Большедороховского сельского поселения (северная часть) вместе с д. Феоктистовкой и д. Итатка. При этом д. Феоктистовка включалась в состав города Асино, д. Итатка упразднялась как населенный пункт, а ее территория использовалась под садоводческие участки. В связи с этим населенные пункты д. Феоктистовка и д. Итатка были полностью исключены из генерального плана и правил землепользования и застройки Большедороховского сельского поселения. Но в тоже время в генеральном плане Асиновского городского поселения присоединение д. Феоктистовки планировалось на первый проектный период, рассчитанный до 2020 года, а д. Итатки – на втором этапе, рассчитанном до 2035 года. Но так как положения в отношении присоединяемой территории вступают в силу с даты вступления в силу нормативно-правовых актов об изменении границ Асиновского городского поселения, связанных с присоединением указанной территории, а в настоящее время это юридически территория Большедороховского сельского поселения, мы не можем принимать решения по земельным вопросам на территории д. Феоктистовка и д. Итатка. Данным проектом внесения изменений д. Феоктистовка и д. Итатка и северная часть территории сельского поселения включаются в границы Большедороховского сельского поселения. 
            После выступления Т.А. Кручинина предложила присутствующим перейти к обсуждению предлагаемых проектных решений.
         Замечаний и предложений не поступило.
           В заключение Т.А. Кручинина предложила вынести  на голосование проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» Асиновского района Томской области.
    
  Итоги голосования:
      - утверждение проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Большедороховского сельского поселения:
1) «за» - 8 голосов;
2) «против» - 0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов.
      - утверждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования Большедороховского сельского поселения:
1) «за» - 8 голосов;
2) «против» - 0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов.

            После голосования Т.А. Кручинина объявила о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Большедороховского сельского поселения для принятия решения о согласии с проектом и направлении его в Совет Большедороховского сельского поселения для утверждения или об отклонении проекта и направлении его на доработку. Так же, объявила о том, что протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарила присутствующих за участие.

         
Председатель публичных слушаний                                                           Т.А. Кручинина

Секретарь публичных слушаний                                                                 С.В. Торгунакова






























